

随着印度新总理纳伦德拉·莫迪26日宣誓就职,媒体的聚光灯也开始转向新总理夫人。不过,路透社报道,印度已经开始对莫迪夫人进行高级别保护,使这位45年前就与莫迪分居的总理夫人免受媒体干扰,继续在原籍村庄里的平静生活。

陌路夫妻

印度新第一夫人“甚至不太认识莫迪”



莫迪妻子贾苏达班(资料片)

隐秘婚姻

莫迪的夫人贾苏达班·莫迪,今年62岁,是一名退休小学教师,居住在古吉拉特邦一个不起眼的村庄里。

贾苏达班12岁时就与莫迪定了亲,这是当地传统。她17岁嫁给莫迪,但婚后不久,莫迪便离家出走,投身政治,这段婚姻“名存实亡”。按印度媒体的说法,贾苏达班“甚至不太认识莫迪”。

莫迪过去从未公开自己已成婚。在这次议会选举前,民众也不知道莫迪的婚姻状况。莫迪竞选古吉拉特邦

首席部长时,都在登记表格的配偶栏上留下了空白。而这次作为印度人民党推举的候选人,莫迪首次在材料上填下了妻子贾苏达班的名字。

莫迪离开后,贾苏达班一直寄居在她的兄弟家。兄弟家本来就不大,只分配给她一间没有窗户的小房间。自莫迪当选总理的消息传开后,这间小屋被媒体记者踏破门槛,但贾苏达班始终没有露面。

路透社报道,为躲避媒体,贾苏达班特意离开村庄。

有夫难随

莫迪26日宣誓就职后,负责领导人安保的印度特别警卫团将向莫迪提供贴身安保服务。依照法律,特别警卫团还会向总理的直系亲属提供安全保卫。

“特别警卫团已经就贾苏达班相关事宜询问了(古吉拉特邦警察),”古吉拉特邦警察消息源告诉路透社记者,“邦警察局会成为向贾苏达班提供安保的主要部门。”

在新德里,另一名安全官员说,安全部门将向贾苏达班以及莫迪95岁的老母亲提供最高级别安保,两人无权拒绝。但是,安保的形式可以根据威胁程度作出调整。

尽管安保计划就绪,但贾苏达班的家人似乎不太欢迎。

“她的生活是祈祷和静思,她不需要任何(安保),”收留贾苏达班多年的兄弟阿肖克·莫迪说,“她希望回到丈夫身边,像我们社会里每个人一样,但那不太可能。”阿肖

克靠在自家门前摆摊卖杂货为生。“莫迪”是在那个村里非常普遍的一个姓。

贾苏达班另一个兄弟卡姆利什也住在同一个村庄,距阿肖克家不远,他的生活来源主要靠卖洋葱。“她每天早晨起得很早,然后就是祈祷和进庙……而后她开始一天正常的忙碌。她也读新闻,看报,浏览有关莫迪的消息。她脾气很好,从不对别人生气,但她容不得别人说莫迪的坏话。”卡姆利什说。

古吉拉特邦一家电视台上星期有幸采访了贾苏达班。她说,婚后莫迪一直很忙,她曾追随过莫迪到他家的村庄,但莫迪劝她回家。

“我去他家住,他告诉我,‘为什么你不来娘家,你现在还这么年轻’。”贾苏达班在采访中说,“离开他是我的决定,我们没有任何发生任何争执。” 据新华社

乌克兰中央选举委员会网站27日发布的数据显示,乌克兰总统选举97.08%的选票目前已统计完毕,亿万富翁波罗申科得票率为54.5%,当选乌克兰总统已成定局。25日的投票过程中,波罗申科带着妻子马里娜·阿纳托里耶夫娜和4个儿女来到投票站,乌克兰未来第一家庭曝光在聚光灯下。



5月25日,乌克兰总统波罗申科(左)与妻子在首都基辅一处投票站投票。

恩爱伉俪

乌克兰新第一夫人“对丈夫一见钟情”

家庭美满

波罗申科家庭美满,他和妻子育有两子两女。大儿子阿列克谢1985年出生,目前是乌克兰文尼察州议员,在基辅国际关系和国际法学院学习。双胞胎女儿叶夫格尼娅和亚历山德拉2000年出生,时任总统尤先科曾为她们洗礼。小儿子米哈伊尔今年13岁。波罗申科的母亲已过世,78岁的父亲伊万诺维奇仍担任“乌克兰工业投资”公司总裁职务,2009年获得乌克兰英雄称号。

波罗申科的妻子阿纳托里耶夫

娜今年52岁,比波罗申科大3岁,是著名的心脏病医生。她日前接受媒体采访时,讲述了与波罗申科的浪漫爱情。

阿纳托里耶夫娜和波罗申科是在大学宿舍举行的一次迪斯科舞会上相识的。当时,波罗申科正在基辅舍甫琴科大学国际经济关系系学习。阿纳托里耶夫娜说:“彼得在舞会上表现出色,我对他一见钟情。彼得是柔道运动员,有强壮的体魄,我一直将他当成自己强有力的靠山。”

终成眷属

来自高干家庭的阿纳托里耶夫娜在大学里十分惹人注目。“妈妈起初反对我们恋爱,她认为,我们应当将精力用在学习上,但我们不顾母亲的反对,几乎每天都要见面。我们决定结婚的时候,征兵委员会来通知要求彼得服兵役。当时,我父母还不知道我们已提交结婚申请。我们登记的第二天,彼得返回部队。后来,我们靠书信联系,直到现在我还保留他的来信。”

刚结婚时,波罗申科的收入还不到妻子的一半,后来开始经商,收

购糖果企业,如今已位列乌克兰十大富豪榜。阿纳托里耶夫娜如今是全职太太,在家相夫教子。她对此并不感到遗憾。

波罗申科家的传统是:在家不谈政治;重要节日要一起庆祝;妻子生日时外出旅游,夫妻二人已周游半个地球。阿纳托里耶夫娜说:“我从来不去美容院。我不喜欢‘第一夫人’这个头衔。我不愿意抛头露面,从某种程度上说,那个头衔会让我与别人产生距离。不过,为了帮助丈夫,我愿意接受新挑战。” 据环球网

胃结肠病医院
主治:胃渍病、胃结肠息肉、胃肠炎、萎缩性胃炎、口臭
0531-66676668
地址:济南市北园大街328号(历黄路口东100米)
www.0531wcb.com

中研银屑病医院
0531-55626999
经六路与西外环交口
www.jnzyxbyy.com

中医白癜风医院
主治:各种原因引起的早期、发展期、稳定期白癜风
0531-6671 0000
济南市北园大街546号,三孔桥东
www.jnbdffy.com

九龙泌尿专科医院
九龙男科 博士亲诊
0531-66722222
地址:北园大街349号
www.jn9lyy.cn

糖尿病医院
专业:手术治疗糖尿病、糖尿病引起的足病、周围血管神经病变等并发症
0531-87362222
济南市历山北路86号
www.jntnbyy.com

精神专科医院
主治:失眠、抑郁、精神分裂、焦虑、躁狂、强迫症
0531-68855555
济南市二环东路3889号
www.jnjskyy.net